
 

 

 
รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลเกาะพะงัน 
สมัยวิสามัญ สมัยที่ 2 คร้ังที่ 1 ประจำปี 2566 
วันที่ 10 เมษายน พ.ศ. ๒๕66 เวลา 10.00 น. 

ณ  ห้องประชุมสภาเทศบาลตำบลเกาะพะงัน ชั้น ๒ 
 

ลำดับที่ ชื่อ - สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
1. นายกิตติ  บัวสมุย สมาชิกสภาเทศบาล กิตติ  บัวสมุย  
2. นายพีระศิลป์ เกื้อสกุล สมาชิกสภาเทศบาล พีระศิลป์ เกื้อสกุล  
3. นายอดิศักดิ์ ฐิตวัฒนกุล สมาชิกสภาเทศบาล อดิศักดิ์ ฐิตวัฒนกุล  
4. นายโรจน์ศักดิ์ ฟ้าสิริพร สมาชิกสภาเทศบาล โรจน์ศักดิ์ ฟ้าสิริพร  
5. นายวีระพงศ์ คำจันทร์ สมาชิกสภาเทศบาล วีระพงศ์ คำจันทร์  
6. นายพงศ์จิตร จิตต์จร สมาชิกสภาเทศบาล พงศ์จิตร จิตต์จร  
7. นายนพดล โชติช่วง สมาชิกสภาเทศบาล นพดล โชติช่วง  
8. นายเฉลิมศักดิ์ ผ่องศรี สมาชิกสภาเทศบาล เฉลิมศักดิ์ ผ่องศรี  
9. นายพงศ์ธร ทองสอน สมาชิกสภาเทศบาล พงศ์ธร ทองสอน  

 
ผู้ไม่มาประชุม 

ลำดับที่ ชื่อ - สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
๑. นายไพรัช พรหมเจริญ สมาชิกสภาเทศบาล ลา  
2. นายณฤทธิ์ สมพลเดช สมากสภาเทศบาล ลา  
3. นายวิทยา รังสิวรานันต์ สมาชิกสภาเทศบาล ลา  

 
 
ผู้เข้าร่วมประชุม 

ลำดับที่ ชื่อ - สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
1. นายศุภชัย ศรีทองกุล รองนายกเทศมนตรี ศุภชัย ศรีทองกุล  
2. นายตรีวิทย์ จงจิตต์ รองนายกเทศมนตรี ตรีวิทย์ จงจิตต์  
3. นายสิริชัย ฟ้าสิริพร เลขานุการนายกเทศมนตรี สิริชัย ฟ้าสิริพร  
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เริ่มประชุมเวลา  10.00  น.   
นายวีระพงศ์ คำจันทร์ - สวัสดีครับ ท่านเพ่ือนสมาชิก ท่านคณะผู้บริหาร และท่านหัวหน้าส่วนทุกท่าน วันนี้ 

เป็นการประชุมสภาสมัยวิสามัญ สมัยที่ 2 ครั้งที่ 1 ประจำปี 2566 วันที่ 10 เมษายน 
2566 เวลา 10.00 น. ณ ห้องประชุมสภาเทศบาลตำบลเกาะพะงัน การประชุมในวันนี้
ก็มีวาระการประชุมด้วยกัน 6 วาระ ขอเข้าระเบียบวาระที่ 1 เรื่องที่ประธานแจ้งให้ที่
ประชุมทราบ 

ระเบียบวาระท่ี 1 - เรื่องท่ีประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 
นายกิตติ บัวสมุย - มีเรื ่องที่จะต้องแจ้งให้ทราบประธานสภาและรองประธานสภาลาออกจากตำแหน่ง      

ซึ่งจะต้องมีการเลือกประธานและรองประธานใหม่ 

ระเบียบวาระท่ี 2 - เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว 
นายกิตติ  บัวสมุย - รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญสมัยที่ 1 ครั้งที่ 1  เมื่อวันที่ 20 

มีนาคม 2566  และมีสมาชิกท่านใดจะแก้ถ้อยคำเพ่ิมเติมหรือไม่ ถ้าไม่มีขอมต ิ
มติที่ประชุม - รับรอง 9 เสียง ไม่รับรอง – งดออกเสียง - 
 มติที่ประชุมรับรองรายงานการประชุมสภาสมัยสามัญสมัยที่ 1 ครั้งที่ 1 เมื่อวันที่ 20 

มีนาคม ๒๕๖6 

ระเบียบวาระท่ี 3 - เรื่องด่วน (ถ้ามี) 
นายวีระพงศ์ คำจันทร์ - มีสมาชิกท่านใดมีเรื่องด่วนหรือไม่ เชิญท่านนพดล โชติช่วง 
นายนพดล โชติช่วง - โครงการถนนบ้านนอกนุ้ย - เมืองชัย คือฝาปิดท่อระบายน้ำชำรุดเยอะมาก ทำให้เกิด

อุบัติเหตุบ่อยครั้ง อยากให้ฝ่ายบริหารช่วยแก้ไขเรื่องนี้ด้วยครับ 
นายศุภชัย ศรีทองกุล - ปัญหาเรื่องคูระบายน้ำ และถนนสายนี้ออกแบบเสร็จเรียบร้อยภายในไม่กี่วันจะประกาศ    

หาผู้รับจ้าง และในส่วนของไฟฟ้าอยู่ในช่วงที่ผู้รับจ้างจะมาติดตั้ง 
นายกิตติ บัวสมุย - เรื่องไฟฟ้าเส้นท่าเรือ คือไฟฟ้าใช้งานไม่ได้มาระยะหนึ่งแล้ว ขอช่วยเข้าแก้ไขด้วยครับ 
นายอดิศักดิ์ ฐิตวัฒนกุล - ขอฝาก 2 เรื่องคือเรื่องสะพานท่าเทียบเรือ ราวกั้นสะพานเกิดชำรุดหลายจุด อยากให้เข้า

ซ่อมแซมหรืออาจจะเปลี่ยนก็ได้ยิ่งดีครับ และเรื่องที่สองคือเรื่องรถดับเพลิง อยากให้เตรียม
ความพร้อมตลอดเวลาเพื่อหากเกิดเหตุการณ์ฉุกเฉินจะได้พร้อมใช้งาน ไม่ว่าจะเรื่องกำลังคน
หรืออุปกรณ ์

นายตรีวิทย์ จงจิตต์ - ขอบคุณท่านสมาชิกทุกท่าน เดี๋ยวจะมีการเรียกฝ่ายป้องกันและบรรเทาสาธารณะภัยมาเข้า
ร่วมประชุมกันอีกครั้ง 

นายพงศ์จิตร จิตต์จร - เรื่องฝาท่อที่อยู่ในเขตพื้นที่ของเทศบาลตำบลเกาะพะงัน แต่อยู่ในความดูแลของทางหลวง
อยากฝากทางบริหารช่วยประสานทางหลวงเพ่ือเข้าซ่อมแซม 

นายศุภชัย ศรีทองกุล - ในส่วนของเรื่องนี้คงจะต้องร่วมกันทำบันทึกข้อตกลงใหม่อีกครั้ง ในเรื่องความรับผิดชอบ
ของงานซึ่งเป็นเขตการรับผิดชอบของเราก็จริง แต่ต้องคุยอีกครั้งเรื่องอำนาจหน้าที่ว่าทาง
เทศบาลตำบลเกาะพะงันมีหน้าที่รับผิดชอบประมาณไหน 

นายอดิศักดิ์ ฐิตวัฒนกุล - ประเด็นเรื่องทางหลวงทางกระผมเห็นด้วยมาก เพราะตอนนี้เรื่องไฟฟ้าและถนนมีปัญหา
เยอะจริงๆ อยากให้เร่งประสานช่วยแก้ไขเรื่องนี้ด้วยครับ 
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นายเฉลิมศักดิ์ ผ่องศรี - ผมมี 2 เรื่องคือเรื่องควันที่เตาเผาขยะ ตอนนี้มีชาวบ้านพูดถึงการเผานอกเวลามากเลยครับ 

และส่วนเรื่องที่สองคือ สุนัขจรจัดซึ่งทางผมคุยกับฝรั่ง และเขาขอพื้นที่ในการดูแลสุนัขจรจัด
ไม่ทราบว่าทางเทศบาลจะมีพ้ืนที่ให้สำหรับดูแลหรือไม่ 

นายตรีวิทย์ จงจิตต์ - เรื่องเตาเผาขยะ คือต้องยอมรับว่าเป็นเรื่องจริงที่มีการเผานอกเวลา ซึ่งทางผมได้ทำหนังสือ
แจ้งเตือนไปยังผู้รับจ้างแล้วว่าให้กำชับเวลาในการเผา ส่วนเรื่องขยะเรามีแนวทางที่กำลัง
ดำเนินการขนขยะออกนอกเกาะด้วยปริมาณนักท่องเที่ยวที่เพ่ิมมากขึ้น เราต้องยอมรับว่าการ
เผาขยะเราทำไม่ทัน แต่จะเป็นวิธีการแก้ไขปัญหาเฉพาะหน้าหน้าได้ ซึ่งถ้าเราหยุดการเผา
อาจจะเกิดปัญหามากกว่านี้ได้ และเรื่องสุนัขจรจัดจะต้องคุยกันนอกรอบอีกครั้ง ว่าทาง
เทศบาลเรามีอำนาจหน้าที่ควบคุมได้ถึงประมาณไหนในการจัดการปัญหา 

นายอดิศักดิ์ ฐิตวัฒนกุล - เรื่องขยะกระผมเข้าใจถึงปัญหาและมีชาวบ้านที่เดือดร้อนจริง และก็เข้าใจทางฝ่ายบริหารที่
อยากจะแก้ไขปัญหาด้วยหัวใจจริง ผมเห็นด้วยกับการนำขยะออกนอกเกาะเพราะไม่ว่าจะผ่าน
มาก่ียุคสมัย เราก็ไม่สามารถจัดการด้วยการเผาได้เลย 

นายเฉลิมศักดิ์ ผ่องศรี - ขอเพ่ิมเติมอีกหนึ่งเรื่องคือ เสาไฟสวยงามที่เรานำมาวางไว้ข้าวหน้าเทศบาล อยากให้ย้ายไป
ไว้ที่อ่ืนได้หรือไม่ เพ่ือความสวยงามของเทศบาลเรา  

นายศุภชัย ศรีทองกุล - เห็นด้วยครับ เดี๋ยวทางฝ่ายบริหารจะจัดหาที่เหมาะสมสำหรับเคลื่อนย้ายเสาไฟสวยงามไป
ไว้ ฝากท่านสมาชิกช่วยระดมความคิดด้วยครับ 

นายตรีวิทย์ จงจิตต์ - ขอเพ่ิมเติมท่านรองศุภชัย ศรีทองกุล กระผมอยากปรึกษาว่าถ้าเปลี่ยนเสาไฟเป็นระบบโซล่า
เซลล์ และทิ้งเสาตอหม้อไปเลยท่านสมาชิกมีความคิดเห็นว่าอย่างไรบ้างครับ 

นายศุภชัย ศรีทองกุล - ถือเป็นความคิดที่ดี แต่ต้องคุยกับทางกองช่างด้วยครับว่ามีข้อกำหนดหรือไม่ 
นายกิตติ บัวสมุย - ขอเสริม ที่เคยคุยกันไว้โครงการถนนศาลเจ้า คือในตอนแรกที่คุยกันไว้ว่าจะเอาเสาไฟ

สวยงามทีร่ื้อถอนไปไว้ที่ถนนเส้นศาลเจ้า แล้วทำไมเราไม่ทำแบบนั้น 
นายพงศ์จิตร จิตต์จร - ขอปรึกษาเพ่ิมครับ ทางเทศบาลมีโครงการที่ได้ประกาศไปแล้วแต่ผู้รับจ้างทำไม่ได้ เนื่องจาก

ราคาวัสดุที่แพงขึ้น ผมอยากเสนอให้เอาเสาไฟสวยงามไปติดตั้งแทนบางช่วงบางส่วนเพื่อลด
จำนวนเงิน 

นายวีระพงศ์ คำจันทร์ - ขอบคุณสมาชิกทุกท่านที่ช่วยระดมความคิดเห็นเข้ามา ถ้าไม่มีสมาชิกท่านใดแล้ว ขอเข้า
วาระต่อไป 

ระเบียบวาระท่ี 4 - เรื่องกระทู้ถาม (ถ้ามี) 
นายกิตติ  บัวสมุย - สมาชิกท่านใดมีเรื่องกระทู้ถามหรือไม่ เชิญท่านกิตติ บัวสมุย 
นายกิตติ บัวสมุย - ผมอยากถามเรื่องวงเวียน ตอนนี้คือไม่สวยงาม ไม่หน้ามอง อยากให้มีการปรับปรุงซ่อมแซม

หรือเปลี่ยนใหม่เลย 
นายศุภชัย ศรีทองกุล - ในส่วนของวงเวียนท่าเรือ เป็นงานรับผิดชอบของทางโยธา ทำให้ประสานงานยากเพราะว่า

ไม่ได้อยู่ในงบของทางเทศบาล 
นายวีระพงศ์ คำจันทร์ - มีสมาชิกท่านใดอีกหรือไม่ ถ้าไม่มีเข้าวาระต่อไป 
ระเบียบวาระท่ี 5 - เรื่องการพิจารณาหาแนวทางแก้ไขปัญหาให้กับประชาชน ที่ได้รับผลกระทบกรณีแนว
เขตของเทศบาลตำบลเกาะพะงัน และเทศบาลตำบลเพชรพะงันเกิดข้อพิพาท 
นายวีระพงศ์ คำจันทร์ - การเลือกประธานและรองประธานสภา เนื่องจากได้มีการลาออกจากตำแหน่ง และต้อง

เลือกใหม่ภายใน 15 วัน สมาชิกเสนอชื่อได้เลย 
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นายโรจน์ศักดิ์ ฟ้าสิริพร - ขอเสนอนายพงศ์จิตร จิตต์จร 
มติที่ประชุม - เห็นด้วย 6 ไม่เห็นด้วย - งดออกเสียง – 
นายวีระพงศ์ คำจันทร์ - ต่อไปจะเป็นรองประธานสภา ขอเสนอชื่อ 
นายพีระศิลป์ เกื้อสกุล - ขอเสนอนายอนุรักษ์ พิริยสถิต 
มติที่ประชุม  - เห็นด้วย 6 ไม่เห็นด้วย - งดออกเสียง – 

ระเบียบวาระท่ี 6 - เรื่องอ่ืนๆ 
นายกิตติ บัวสมุย - กราบเรียนประธานสภาที่เคารพและเพื่อสมาชิกทุกท่านอีกครั้ง ผมขอปรึกษาเรื่องอื่นๆ

คือตอนนี้นักท่องเที่ยวเยอะและรถก็มากขึ้นเช่นกัน มีชาวบ้านร้องเรียนมาเรื่องฝรั่งนำรถ
ไปปล่อยเช่าบริเวณสะพานท่าเทียบเรือท้องศาลา เราจะมีวิธีแก้อย่างไร 

นายตรีวิทย์ จงจิตต์ - เรื่องนี้เรื่องใหญ่ครับ คือทุกคนพยายามฉกชิงพื้นที่สาธารณะเพื่อการทำธุรกิจ ซึ่งทาง
เทศบาลต้องเอาจริง และเราต้องยอมรับกับผลที่ตามมา ในส่วนของฝรั่งที่ทำธุรกิจรถเช่า
คือตอนนี้มีแอพลิเคชั่นเพื่อหาลูกค้า ทำสัญญากันในโทรศัพท์ และส่งรถกันบริเวณบน
สะพานท่าเทียบเรือ หรือท่ีสาธารณะ เดี๋ยวทางกระผมจะจัดการแบบจริงจังและจะให้ทาง
นิติกรศึกษาข้อกฎหมายเพื่อจัดการ 

นายศุภชัย ศรีทองกุล - ขอเสริมท่านรองตรีวิทย์ จงจิตต์ ตอนนี้ธุรกิจในเกาะพะงัน ก้าวกระโดดมากและไม่
อยากให้มีการแย่งธุรกิจของชาวบ้านเรา ผมอยากเสนออีกหนึ่งเรื่องคือสถานที่พักผ่อนที่
กำลังจะถูกสร้างจัดปาร์ตี้ อยากให้มีการคุยกันเรื ่องการแบ่งโซนให้ชัดเจน ที่ตรงไหน
สามารถจัดปาร์ตี้ได้บ้าง และโซนตรงไหนที่จะเป็นสำหรับพักผ่อน 

นายวีระพงศ์ คำจันทร์ - มีสมาชิกท่านใดมีเรื่องอ่ืนอีกหรือไม่ ถ้าไม่มีขอปิดการประชุม  
 

ปิดประชุมเวลา 11.30 น.  

 (ลงชื่อ) พงศ์ธร ทองสอน    เลขานุการสภาเทศบาลฯ 
  (นายพงศ์ธร ทองสอน) 

  
 (ลงชื่อ)    วีระพงศ์ คำจันทร์ ประธานสภาเทศบาลฯชั่วคราว 

  (นายวีระพงศ์ คำจันทร์) 
        
    คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
 
 (ลงชื่อ)   ณฤทธิ์ สมพลเดช   ประธานกรรมการตรวจรายงานการประชุม 

  (นายณฤทธิ์ สมพลเดช) 
 
 (ลงชื่อ)   เฉลิมศักดิ์ ผ่องศรี  กรรมการตรวจรายงานการประชุม 

  (นายเฉลิมศักดิ์ ผ่องศรี) 
 

 (ลงชื่อ)  นพดล โชติช่วง   กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
  (นายนพดล โชติช่วง) 
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  รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลเกาะพะงัน ได้มีมติรับรองแล้วประชุมสภาสมัย...................                                      

สมัยที่        ครั้งที่............ ประจำปี 2566  เมื่อวันที่       เดือน            พ.ศ.  2566 
 

         (ลงชื่อ)        กิตติ บัวสมุย              ประธานสภาเทศบาลฯ 
                                          (นายกิตติ บัวสมุย) 

 


